



数系天地
勤笃求真



综合新闻

本年度

2011

2010

2009

2008

2007

2006

新闻报道

首页

机构概况

机构设置

科研成果

研究队伍

研究生培养

国际交流

人才招聘

现在位置: [首页](#) > [新闻动态](#) > [综合新闻](#) > [本年度](#)

德国Knobloch院士讲述德国科学对俄罗斯科学的影响

2012-05-18 | 编辑: 文\魏敏



5月15日下午, 国际著名科学史专家、国际数学史学会前任主席、国际科学技术史研究院院长Eberhard Knobloch院士应数学与系统科学研究院和自然科学史研究所的邀请, 在思源楼大报告厅作了一场题为“About the Influence of German Science upon Russian Science”的生动报告。数学院及自然史所50多位科研人员及师生出席了报告会。报告会由数学院学术院长席南华院士主持。

在报告中, Eberhard Knobloch通过五大方面的生动事例阐述了德国科学是如何对俄罗斯科学产生影响的。他指出, 德国与俄罗斯两国人员交流, 在俄设立研究机构, 开展科研项目以及教育培训系统等多种形式渗透进入俄罗斯科学, 进而对俄罗斯科学产生了深远的影响。

Eberhard Knobloch院士, 1943年出生于德国格尔利茨。现任德国柏林工业大学教授, 德国柏林勃兰登堡科学院院士, 国际科学技术史研究院院长。主要研究领域为欧洲17-19世纪数学史, 对于莱布尼兹、欧拉等的研究尤有建树。

[\[关闭窗口\]](#)

研究院十年庆典

研究院电子政务平台

用户名:

密码:

中科院邮件系统

国家自然科学基金委

SEARCH

[院长信箱](#)

[地理位置](#)



中国科学院数学与系统科学研究院 2008 版权所有 [京ICP备05002806号](#) [文保网安备案号 1101080081](#)

北京市海淀区中关村东路55号 邮政编码: 100190, 中国科学院数学与系统科学研究院

电话: 86-10-62553063 Fax: 86-10-62541829 Email: contact@amss.ac.cn